



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
начальника Северодонецької міської військової адміністрації**

18 травня 2023 року

№ 143/21

**Про затвердження звіту про виконання «Програми з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки»**

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Указом Президента України від 24.03.2023 № 181/2023, розглянувши звіт про виконання «Програми з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки», затвердженої розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 22.11.2021 № 2358,  
**зобов'язую:**

1. Затвердити звіт про виконання «Програми з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської територіальної громади на 2022 -2023 роки», затвердженої розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 22.11.2021 № 2358 (Додатки 1, 2, 3).

2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника начальника Северодонецької міської військової адміністрації Олега Кузьміна.

**Начальник Северодонецької міської  
військової адміністрації**

**Олександр СТРИЮК**

Додаток 1  
до розпорядження начальника  
Северодонецької міської  
військової адміністрації  
від « 18 » 05 2023 № 1438А

**ЗВІТ**  
**про виконання «Програми з розроблення містобудівної документації на**  
**території Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2023**  
**роки»**

**1. ОСНОВНІ ДАНІ.**

Розпорядженням керівника військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк від 22.11.2021 № 2358 була затверджена «Програма з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки».

Метою Програми було розроблення містобудівної документації на території населених пунктів Северодонецької міської територіальної громади, яка забезпечить ефективне використання земельних ресурсів на території громади та забезпечить її просторовий та економічний розвиток.

Розробник Програми – Управління землеустрою, містобудування та архітектури Северодонецької міської ВЦА

Виконавець Програми – Управління землеустрою, містобудування та архітектури Северодонецької міської ВЦА.

Строки реалізації програми – 2022-2023 рік.

Програма націлена на здійснення заходів з розроблення містобудівної документації для просторового та економічного розвитку території Северодонецької міської територіальної громади, а саме: розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Северодонецької міської територіальної громади, генерального плану адміністративного центру територіальної громади – міста Северодонецька та детальних планів територій.

Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів Северодонецької міської територіальної громади. Головний розпорядник коштів – Северодонецька міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області

Координацію дій щодо виконання програми здійснювало Управління землеустрою, містобудування та архітектури Северодонецької міської ВЦА.

**2. ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ.**

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Северодонецької територіальної громади, виконання основних заходів Програми, спрямованих на забезпечення ефективного використання земельних ресурсів на території

Севєродонецької міської територіальної громади, та її просторового і економічного розвитку у 2022 році стало неможливим.

Показники виконання Програми наведені в Додатку 2.

### **3. ФІНАНСУВАННЯ.**

Фінансування «Програми з розроблення містобудівної документації на території населених пунктів Севєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки» не здійснювалось (неможливість проведення робіт пов'язана з повномасштабним вторгненням РФ на територію України).

Показники фінансування Програми наведені в Додатку 3.

### **4. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОДАЛЬШОГО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ.**

Враховуючи актуальність проблем, визначених в «Програмі з розроблення містобудівної документації на території населених пунктів Севєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки», які існують і на теперішній час, для забезпечення ефективного використання земельних ресурсів на території Севєродонецької міської територіальної громади та забезпечення її просторового та економічного розвитку Управлінням землеустрою, містобудування та архітектури була підготовлена «Програма з розроблення містобудівної документації на території Севєродонецької міської територіальної громади на 2023 рік», яка затверджена розпорядженням керівника Севєродонецької міської військово-цивільної адміністрації від 05.01.2023 № 30-11ВС. Загальний обсяг фінансування «Програма з розроблення містобудівної документації на території Севєродонецької міської територіальної громади на 2023 рік» склав 11299,0 тис.грн.

**В.о. начальника управління землеустрою,  
містобудування та архітектури**



**Андрій ЄГОРОВ**

Додаток 2  
до розпорядження начальника  
Севродонецької міської  
військової адміністрації  
від «18» 05 2023 № 143 ВА

### ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто	Відхилення
1. Проведення топографо-геодезичних робіт для створення картографічних планів в електронному вигляді	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	тис.грн.	3800,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Севродонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Проведення топографо-геодезичних робіт для створення картографічних планів в електронному вигляді М1:10000	шт.	1	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність картографічних планів М1:10000 в електронному вигляді та на паперових носіях	%	100	0	
	<b>Показник якості</b> Виконання вимог законодавства, можливість розроблення містобудівної документації	Площа території, на яку можливо розробити містобудівну документацію, тис.га	71,3	0	
2.1 Підготовка вихідних даних для розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Севродонецької міської територіальної громади	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	тис.грн	100,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Севродонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Вихідні дані	шт.	2	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність вихідних даних	%	100	0	
	<b>Показник якості</b> Можливість розроблення містобудівної документації	%	100	0	

2.2 Розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Северодонецької міської територіальної громади	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	7500,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Северодонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Комплексний плану просторового розвитку території Северодонецької міської територіальної громади	шт.	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність Комплексного плану, яким передбачений розвиток території громади	шт.	0	
	<b>Показник якості</b> Виконання вимог законодавства, можливість відведення земельних ділянок для містобудівних потреб	Площа території Комплексного плану, тис.га	71,3	
3.1 Доопрацювання проекту «Внесення змін та доповнень до генерального плану м. Северодонецьк Луганської області»	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	190,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Северодонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Генеральний план м. Северодонецька	шт.	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність генерального плану, яким передбачений розвиток території міста	шт.	0	
	<b>Показник якості</b> Виконання вимог законодавства, можливість відведення земельних ділянок для містобудівних потреб	Площа території генплану, га	3223,5	
3.2 Проведення експертизи проекту «Внесення змін та доповнень до генерального плану м. Северодонецьк Луганської області»	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	190,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Северодонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Висновок експертизи	шт.	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність висновку експертизи	шт.	0	
	<b>Показник якості</b> Виконання вимог законодавства	%	100,0	

4.1 Розроблення детального плану території 83 мікрорайону міста Сверодонецька	<b>Показник витрат</b> Бюджетні кошти	тис.грн	140,0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Сверодонецької територіальної громади
	<b>Показник продукту</b> Детальний план території 83 мікрорайону	шт.	1	0	
	<b>Показник ефективності</b> Наявність детального плану, яким передбачений розвиток території 83 мікрорайону	шт.	1	0	
	<b>Показник якості</b> Виконання вимог законодавства, можливість відведення земельних ділянок для містобудівних потреб	Площа території мікрорайону, га	25,0	0	

**В.о. начальника управління землеустрою,  
містобудування та архітектури**



**Андрій ЄГОРОВ**

Додаток 3  
до розпорядження начальника  
Севсродонецької міської  
військової адміністрації  
від «18» » 05 2023 № 143 BA

### ФІНАНСУВАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування згідно з Програмою, тис.грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис.грн.	Використані кошти, тис.грн. станом на 01.01.2022	Факт до плану, %	Виконано / не виконано (причини)
1. Створення картографічних планів в електронному вигляді	1.1 Проведення топографо-геодезичних робіт для створення картографічних планів в електронному вигляді М1:10000	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проєктні організації	Бюджет міської територіальної громади	3800,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Севсродонецької територіальної громади
2. Розроблення комплексного плану просторового розвитку	2.1 Підготовка вихідних даних для розроблення комплексного плану просторового розвитку території Севсродонецької міської територіальної громади	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проєктні організації	Бюджет міської територіальної громади	100,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Севсродонецької територіальної громади

2.2 Розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Сєверодонецької міської територіальної громади	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проектні організації	Бюджет міської територі- альної громади	7500,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Сєверодонецької територіальної громади
3. Розроблення генеральних планів	3.1 Доопрацювання проекту «Внесення змін та доповнень до генерального плану м. Сєверодонецька Луганської області»	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проектні організації	190,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Сєверодонецької територіальної громади
	3.2 Проведення експертизи проекту «Внесення змін та доповнень до генерального плану м. Сєверодонецька Луганської області»	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проектні організації	190,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Сєверодонецької територіальної громади
4. Розроблення детальних планів територій	4.1 Розроблення детального плану території 83 мікрорайону міста Сєверодонецька	Відділ містобудування та архітектури, спеціалізовані проектні організації	140,0	0	0	0	Не виконано у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасової окупації Сєверодонецької територіальної громади
<b>Всього</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	

**В.о. начальника управління землеустрою,  
містобудування та архітектури**



**Андрій ЄГОРОВ**